

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«18» мая 2022 года

№ 458

О внесении изменений в пункт 2.5 Положения о мерах по обеспечению исполнения бюджета ЗАТО Видяево утвержденное постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 14.01.2022 № 16

Руководствуясь Постановлением Правительства Мурманской области от 30.12.2020 № 978-ПП, в соответствии с решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 22.12.2021 № 381 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в пункт 2.5 Положения о мерах по обеспечению исполнения бюджета ЗАТО Видяево (далее Положение), утвержденное постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 14.01.2022 № 16 (в редакции от 22.04.2022 № 399):
 - 1.1 В подпункте «1» подпункт «а» исключить;
 - 1.2 В подпункте «6» подпункт «а» исключить.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после опубликования в газете «Вестник Видяево», подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы ЗАТО Видяево Н. В. Никишину.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов